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Ficha técnica

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA REALIZÓ: Centro Nacional de Consultoría S.A.

PERSONA NATURAL O JURÍDICA QUE LA ENCOMENDÓ: Partido Alianza Verde

FUENTE DE FINANCIACIÓN: Partido Alianza Verde

UNIVERSO EN ESTUDIO DEFINIDO CON LOS DIRECTIVOS 

DEL PARTIDO ALIANZA VERDE:

Mujeres y hombres mayores de 18 años, residentes en Bogotá; Medellín +Manizales; Territorios de

Oriente (Cúcuta, Bucaramanga, Boyacá, Villavicencio y Zipaquirá); Territorios de Pacífico (Cali,

Palmira, Pasto, Popayán y Florencia) y Cartagena +Santa Marta. Los simpatizantes del PAV se

definieron con los directivos del Partido Alianza Verde como las personas que estarían dispuestas a

votar por el PAV y/o en el pasado votaron con el PAV.

DISEÑO DE MUESTREO:

El diseño de muestreo es probabilístico y estratificado. Los estratos estadísticos son los territorios

(ciudades incluidas en el universo en estudio y Boyacá). En cada una de las ciudades del universo en

estudio se seleccionaron aleatoriamente manzanas cartográficas a partir del marco de muestreo

(Marco Geoestadístico Nacional provisto por el DANE). Dentro de cada manzana cartográfica se

seleccionaron hogares y se encuestó a una persona adulta dentro del hogar.

TAMAÑO DE MUESTRA: 3.389 casos de los cuales 1.016 son simpatizantes del PAV.

MARGEN DE ERROR Y NIVEL DE CONFIANZA:
Margen de error Población General (incidencia simpatizantes PAV): 1.7% y 95% de confianza.

Margen de error Encuesta Simpatizantes: 3.1% y 95% de confianza.

TEMAS A LOS QUE SE REFIERE: Preferencia entre posibles alianzas.

PREGUNTAS QUE SE FORMULARON: 13 preguntas. Ver el cuestionario para conocer mayor detalle.

PERIODO TRABAJO DE CAMPO: 10 a 19 de septiembre de 2021.

CANTIDAD DE ENCUESTADORES Y MÉTODO DE 

SUPERVISIÓN:

En el operativo de campo participaron 99 encuestadores. La supervisión se realizó con la

monitorización del 16,5% de los casos.

TECNICA DE RECOLECCIÓN: Encuesta presencial en hogares.

Nota: El Centro Nacional de Consultoría se encuentra inscrito en el Registro de Encuestadores del Consejo Nacional Electoral. Este informe atiende los lineamientos de la norma ISO 

20252:2012
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Simpatizantes del Partido Alianza Verde*

Simpatizantes*

31%

No Simpatizantes

69%

Base: Total Encuestados 3.389

*Personas que estarían dispuestas a votar por el PAV y/o en el pasado votaron con el PAV



47%

53%

16%

22%

19%

16%

27%

Base: Total Encuestados 3.389

50%

50%

17%

26%

22%

16%

19%

Base: Total Encuestados 1,016

Masculino

Femenino

18 a 24 

25 a 34 

35 a 44 

45 a 54 

55 o mas 

Perfil

Rango
de Edad

Total Encuestados
Simpatizantes 

↑

↑

↑

↑

↑

Perfil



¿Usted cree que la alianza del Partido Alianza Verde para las próximas elecciones, en primera vuelta, debe ser con:  

“LA COALICIÓN DE LA ESPERANZA” (Sergio Fajardo, Humberto De la Calle, Jorge Enrique Robledo, Juan Fernando Cristo, Juan Manuel Galán, Alejandro Gaviria) o 
con  “EL PACTO HISTÓRICO” (Gustavo Petro, Roy Barreras, Francia Márquez, Alexander López y Arelis Uriana)? 

Con la 

Coalición de 

la Esperanza 

Con el Pacto 

Histórico 
Con ninguno NS/NR 

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016

53%

37%

6% 4%
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¿Usted cree que el Partido Alianza Verde para las próximas  elecciones, en primera 

vuelta, debe buscar la unidad de  la coalición de la esperanza y el pacto histórico? 

Res. Sí

67%

Res. No

30%

Ns/Nr 3%

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016



Derecha

Centro-Derecha 

Centro  

Centro-Izquierda 

Izquierda

Ninguno

NS/NR

Dígame por favor, usando esta tarjeta, 

¿Usted de qué  tendencia política se considera? 

18%

9%

24%

16%

17%

10%

6%

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016

[1,0] Derecha

[2,0] Centro-Derecha

[3,0] Centro

[4,0] Centro-Izquierda

[5.0] Izquierda

Promedio 3.1



Sergio Fajardo 

Antanas Mockus

Antonio Navarro 

Gustavo Petro

Jorge Enrique Robledo 

Juan Manuel Galán 

Humberto De La Calle 

Alejandro Gaviria 

Federico Gutiérrez 

César Gaviria 

Carlos Amaya 

Camilo Romero 

Germán Vargas Lleras 

Jorge Londoño 

Oscar Iván Zuluaga 

Iván Marulanda 

Sandra Ortiz 

Álvaro Uribe 

Antonio Sanguino 

María Fernanda Cabal 

¿Y de estos líderes cuáles considera usted  que son afines al Partido Alianza Verde? 

Si es afín No es afín No lo conoce NS/NR

66%

66%

52%

45%

44%

42%

42%

34%

32%

30%

24%

23%

20%

19%

18%

18%

18%

17%

16%

11%

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016



¿Voy a mencionarle el nombre de algunos líderes y me gustaría que me  dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.? 

¿Y usted tiene una imagen favorable o desfavorable de ...?  

96%
95%
90%
88%
85%
84%
77%
72%
70%
68%
56%
53%
51%
45%
34%
25%
23%
19%
16%
14%

Favorable  
Desfavorable 
Ns/Nr

27%
50%
54%
70%
29%
34%
52%
19%
50%
47%
6%
37%
32%
29%
14%
13%
18%
14%
5%
7%

66%
41%
31%

15%
52%
44%

20%
48%

16%
15%

49%
14%

17%
12%

16%
8%
3%

3%
8%
6%

Álvaro Uribe

Gustavo Petro

Sergio Fajardo

Antanas Mockus

Germán Vargas Lleras

César Gaviria

Humberto De La Calle

Oscar Iván Zuluaga

Antonio Navarro

Juan Manuel Galán

María Fernanda Cabal

Jorge Enrique Robledo

Federico Gutiérrez

Alejandro Gaviria

Iván Marulanda

Jorge Londoño

Carlos Amaya

Camilo Romero

Antonio Sanguino

Sandra Ortiz

Si lo conoce

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016



¿Voy a mencionarle el nombre de algunos líderes y me gustaría que me  dijera si usted los conoce o ha oído mencionar.? 

¿Y qué tendencia política le asocia a...? 

96%
95%
90%
88%
85%
84%
77%
72%
70%
68%
56%
53%
51%
45%
34%
25%
23%
19%
16%
14%

Derecha
Centro-

Derecha
Centro

Centro-

Izquierda Izquierda
Ninguno Ns/Nr

57% 9% 6% 2% 13% 1% 8% 

8% 3% 3% 12% 64% 1% 6% 

23% 16% 21% 12% 10% 1% 7% 

9% 8% 21% 24% 17% 1% 7% 

43% 17% 6% 5% 6% 1% 6% 

36% 18% 9% 5% 7% 1% 8% 

16% 15% 22% 11% 5% - 8% 

40% 13% 5% 4% 4% - 6% 

4% 3% 8% 20% 28% - 6% 

19% 18% 15% 5% 5% - 5% 

39% 7% 2% 1% 4% - 3% 

5% 5% 6% 17% 16% 1% 3% 

16% 12% 11% 6% 3% - 3% 

8% 10% 15% 5% 2% - 4% 

5% 3% 6% 6% 10% 1% 3% 

4% 7% 5% 2% 4% - 4% 

3% 2% 8% 3% 3% - 3% 

2% 1% 3% 7% 5% - 1% 

1% 3% 3% 4% 3% - 2% 

3% 3% 4% 2% 1% - 1% 

Álvaro Uribe

Gustavo Petro

Sergio Fajardo

Antanas Mockus

Germán Vargas Lleras

César Gaviria

Humberto De La Calle

Oscar Iván Zuluaga

Antonio Navarro

Juan Manuel Galán

María Fernanda Cabal

Jorge Enrique Robledo

Federico Gutiérrez

Alejandro Gaviria

Iván Marulanda

Jorge Londoño

Carlos Amaya

Camilo Romero

Antonio Sanguino

Sandra Ortiz

Si lo conoce

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016



Gustavo Petro

Antonio Navarro 

Jorge Enrique Robledo 

Camilo Romero 

Antanas Mockus

Antonio Sanguino 

Iván Marulanda 

Carlos Amaya 

Jorge Londoño 

Sergio Fajardo 

Humberto De La Calle 

Alejandro Gaviria 

Sandra Ortiz 

Juan Manuel Galán 

Federico Gutiérrez 

César Gaviria 

Álvaro Uribe 

Germán Vargas Lleras 

Oscar Iván Zuluaga 

María Fernanda Cabal 

¿Y qué tendencia política le asocia a...? 

4,4
4,0
3,7
3,7
3,4
3,4
3,4
3,0
2,8
2,6
2,6
2,6
2,6
2,3
2,3
2,0
1,9
1,9
1,8
1,6

1,0 2,0 3,0 4,0 5,0

Promedio 1-5

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016

[1,0] Derecha

[2,0] Centro-Derecha

[3,0] Centro

[4,0] Centro-Izquierda

[5.0] Izquierda



Gustavo Petro 

Sergio Fajardo 

Alejandro Gaviria 

Juan Manuel Galán 

Carlos Amaya 

Rodolfo Hernández 

Camilo Romero 

Jorge Enrique Robledo 

Sandra Ortiz 

Angela María Robledo 

Otro 

En blanco 

Ninguno 

NS/NR 

Si las elecciones para la presidencia de Colombia fueran el  próximo domingo, y los 

candidatos son los que aparecen en  este tarjetón, ¿por cuál de ellos votaría usted?  

27%

22%

8%

7%

6%

6%

4%

2%

2%

1%

1%

8%

5%

1%

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016
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Pensando en las próximas elecciones para el SENADO 

¿cree usted  que el Partido Alianza Verde debe buscar alianzas para  fortalecer su lista 

de Senado? 

Base: Total Encuestados SIMPATIZANTES 1.016

Res. Sí

70%

Res. No

25%

Ns/Nr 5%



Demográficos



Sexo
¿En qué grupo de edad se 

encuentra usted? 

17%

26%

22%

16%

19%

18 a 24 

25 a 34 

35 a 44 

45 a 54 

55 o mas 

total encuestados simpatizantes 1.016

Masculino Femenino 

50% 50%

¿Cuál es su nivel educativo? 

12%

29%

19%

25%

15%

Primaria 

Secundaria 

Técnico 

Universitario 

Postgrado 


